

## 20 ноября - Всероссийский день правовой помощи детям

16 ноября в рамках Всероссийского дня правовой помощи на базе МБОУ Новлянская СОШ для учащихся 6 класса прошёл правовой час «Права свои знай, обязанности не забывай». Щёткина В.П. социальный педагог Селивановского филиала познакомила детей с основными правами: правом на жизнь и имя, образование и отдых, медицинскую помощь и правильное питание, на любовь и заботу со стороны взрослых. Педагог вместе с ребятами выделили три основных обязанности обучающихся. Первая обязанность – любить свою Родину и гордиться статусом гражданина Российской Федерации. Любить свою семью. Вторая обязанность – учиться, учиться и учиться. И третья обязанность – стараться вести достойный и здоровый образ жизни.



17 ноября проведено информационно-просветительское мероприятие для студентов ГАУ ВО «Никологорский аграрно-промышленный колледж» в котором приняла участие Лапшова Е. А., заведующий адвокатской конторой. Ее лекция-беседа о правах, обязанностях и ответственности несовершеннолетних вызвала у подростков живой интерес. Ребята задавали много вопросов, обсуждали различные правовые ситуации.

Студентам было предложено принять участие в турнире знатоков права, который провел социальный педагог Щёткина В.П. В качестве разминки команды разгадывали правовой кроссворд. Затем студенты участвовали в конкурсах «Собери понятие», «Анаграммы», «Права и ответственность», «Ваши права и обязанности» и др. Участие в конкурсах потребовало от подростков умения применять на практике свои теоретические правовые знания, анализировать сложные ситуации, помня не только о своих правах, но и обязанностях. Мероприятие прошло интересно и познавательно.



Для детей, посещающих занятия в Селивановском филиале, 20 ноября прошла - игра «Права каждого ребёнка». В ходе мероприятия дети говорили о том, что является важным для всех людей – о наших правах и о том, для чего нужны права. Итогом занятия стал мини-проект «Каждый ребёнок имеет право».

В рамках дня правовой помощи в Селивановский филиал обратились 7 человек. Все обратившиеся получили консультативную помощь.